



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37- 0067  
中国菏泽网:www.heze.cn 2020年5月15日 星期五  
菏泽通二维码

菏泽日报出版质量综合评价  
优秀报纸

中国菏泽网:www.heze.cn

2020年5月15日 星期五

农历庚子年四月廿三

HEZE DAILY 第8801期 今日八版



国企开放日 走进中国联通  
中国联通第九届5.17网购节开始啦!

活动时间:即日起至5月31号 详情请登录中国联通手机营业厅

5G<sup>n</sup>

让未来生长

积分狂欢 //迎5G//

狂撒积分  
(定向奖励积分)

5.17亿

5G爆款手机1折购 千万元天猫卡免费领

转自中国联通网络通信集团有限公司

## 张新文主持召开市委常委会会议

### 研究部署脱贫攻坚等工作

本报讯(记者胡德光)5月14日,市委书记张新文主持召开市委常委会会议,听取省委脱贫攻坚巡视“回头看”整改落实情况汇报,传达全省加强基层党建推进农村改革攻坚会议,全省学习贯彻《2019—2023年全国党政领导班子建设规划纲要》电视电话会议精神、全省公务员工作重点任务推进会议精神,研究贯彻落实措施。市人大常委会主任尹玉明、市委副书记张伦、市委常委出席会议。

会议指出,各县区高度重视省委脱贫攻坚

坚巡视“回头看”反馈问题整改落实工作,取得了阶段性成效。下一步,要坚决扛牢政治责任,认真践行“书记抓、抓书记”的工作要求,以巡视整改和集中专项整治为契机,深入开展问题排查整改,确保所有问题“见底清零”,高质量完成脱贫攻坚任务。脱贫攻坚评估验收考核期间,要用铁一般的纪律、严谨的程序抓好责任追究执行,以问责倒逼工作落实。要认真开展市级领导带队实地督查工作,深入一线、真督实查,及时发现和纠正整改落

实工作中存在的问题,督促县区整改到位。会议强调,加强基层党建,推进农村改革攻坚是稳定“三农”发展基本盘的重要基础,是落实全省“重点工作攻坚年”要求的实际行动。要以提升组织力为重点,突出政治功能,全面加强农村基层党组织建设,积极推广村党组织领办创办合作社,着力抓好合村并点、新型农村社区建设,持续提升基层治理能力和治理水平。要把准方向、突出重点,探索创新、克难攻

坚,坚持原则、守牢底线,以决战决胜姿态扎实推进农业农村改革攻坚。

会议要求,要认真学习贯彻《2019—2023年全国党政领导班子建设规划纲要》和省有关会议精神,进一步聚焦领导班子建设和公务员工作中的短板,全面提升工作质量和水平。要加大培养使用年轻干部力度,做好公务员公开遴选等工作,为我市经济社会发展提供坚强的组织保障。

会议还研究了其他事项。

### 全市扫黑除恶专项斗争决胜动员会要求

## 加大攻坚力度 推动扫黑除恶“菏泽战役”收官战决战决胜

张新文强调,全市各级各部门要按照中央决策部署和省委要求,以“六清”行动为抓手,加大攻坚力度,始终保持专项斗争高压态势,推动扫黑除恶“菏泽战役”收官战决战决胜。

要集中时间、集中资源,对全市所有线索再起底、再过筛、再梳理,确保线索如期核查完毕、清仓见底。要全力缉捕涉黑恶网上逃犯,将所有目标逃犯全部抓获归案,实现“清零”。要继续深入打击隐藏蛰伏深、关系网复杂、群众反映强烈的黑恶势力,兜清现存案件底数,用足用好法律武器,推动案件办理如期“清结”。对黑恶势力“保护伞”,要坚持“两个一律”“一案三查”,靶向发力,深挖彻查、精准清除。要建立涉黑涉恶案件涉案财产协查处置

机制,综合运用扣押追缴、没收等多种手段,以更大的力度推动黑财“清底”。要聚焦乡村治理、金融放贷、工程建设等十大重点领域,压实行业监管责任,推进行业领域综合整治、源头治理,铲除黑恶势力滋生土壤。

张新文要求,要进一步强化组织领导,落实“四级书记”抓扫黑,各级党委政府主要负责同志和各有关部门“一把手”切实担负起“扫黑除恶第一责任人”的责任。要对标对表中央、省委和市委部署要求,对年度重点工作任务细化分解,明确目标时限,实行挂图作战,全力啃下“硬骨头”,确保如期完成各项工作任务。要把扫黑除恶工作成效纳入平安建设考核,加大责任追究力度,对工作不力、成

效不好的,运用通报、约谈、挂牌督办、一票否决等手段,严肃问责。

单立新指出,全市各级要切实把思想统一到市委关于扫黑除恶专项斗争各项要求和部署上来,进一步提升政治站位,坚持思想不松、标准不降、力度不减,持续发力、久久为功,将扫黑除恶进行到底,确保专项斗争经得起时间和历史的检验。要树牢问题导向,下猛药、开良方,下大力气把各项问题短板解决掉,以问题整改推动各项工作落实。要围绕重点任务,把握好目标要求、时间节点和关键环节,抓重点、破难点、补弱点、扫盲点,倒排工期、持续深入,确保如期完成各项“清零”任务。

## 鲁南高铁菏曲段铁路桥涵施工完毕

5月14日,记者在鲁南高铁菏曲段苍南路框架桥涵施工现场看到,多功能刮平机正在进行路面平整作业,目前,苍南路框架桥涵施工完毕,现已单向通车,高铁站南路框架中桥也已基本具备通车条件。根据工期节点要求,今年下半年鲁南高铁菏曲段及菏泽段(山东境内)将具备铺设无砟轨道施工条件,明年年中开始联调联试,确保明年年底正式开通运行。

记者李保珠 摄



## 身心沉下去 干事有底气

### ——单县转变干部作风促干事创业侧记

最难干的地方去参加义务劳动。只要心中时刻装着群众,干群才能一条心,黄土才能变成金。”

#### 义务劳动成时尚 村民思想受洗礼

八里庄村的环境整治任务最重,村头的桃树有一人多高,杂草丛生,拉藤密布。穆书记挥起铁锹就开始干起来,驻村工作队员和村班子成员部分村民20多人也跟着动起来。听说县委书记来清除杂草,参加劳动的义工队伍不断壮大,很快增加到80多人。经过两个多小时的努力,八里庄村街头的杂草被清理干净,街道也清扫了一遍。“这个就是县委书记吗?光听说县委书记来了,还真不知道县委书记这样大吼!”义务劳动快结束时,村民赵翟氏对党支部书记陈德会说。

晚上穆杰同全村党员、村民代表开会、拉家常。陈德会告诉记者:“会一直开到凌晨。如何增强村党支部的凝聚力和战斗力?村庄如何发展?大伙最急需解决的问题是什么?这些是穆书记最关心的话题。他告诉我们这些村干部,村庄综合治理要依靠村党支部,动员大家、依靠大家,先到

个自然村挨着干,清理杂草、石块、砖堆、草堆,有好几个干部手上都磨起了血泡。很多村民都主动加入到清理队伍中跟着干,人也越来越多,村里的“四堆”得到全面清理,许多村民思想上受到强烈震撼和感染,自己不清理卫生都觉得不好意思了,义务劳动逐渐成为一种新时尚。

#### 美了环境 更美了心灵

记者在吴六村看到,无论是村头荒地还是空闲的住宅地全部栽种了海棠、大叶女贞和白蜡等树种,非常整齐漂亮。“以前这里可是垃圾杂草、砖头瓦块,穆书记带领大家不但清除了杂物,而且栽种了1.8万多棵树木,彻底改变了俺吴六村的面貌。”村主任陈先堂说。

“老陈啊,今年咱们把杂草清理干净了,明年可不能再长草了,得想想办法给地栽树。”清理环境卫生告一段落后,穆书记对陈德会说。村党支部经过多次研究,认为种树

是好路子,既壮大了集体经济,又增加村民收入,还美化了环境。

树苗如何解决,党支部成员认为,要得到老百姓的信任,就得党员带头。党支部成员互相担保贷款15万元购买了树苗。树苗实现了利润,村集体和群众按6比4分成,村干部一毛不得。“村干部们为了大家甘愿吃亏担风险贷款,我们如果再不出力植树,心里怎么也过意不去啊。”吴六村村民陈德新对记者说。就这样,村民纷纷出义务工,小陈庄村干部还创造了一天义务植树1700棵的记录。

#### 以心换心 鱼水情深

在穆杰书记驻村蹲点的带动下,全县

调研,与企业和相关部门负责人深入交流,详细了解企业生产经营情况。

吴翠云对企业的发展给予充分肯定,并鼓励企业进一步做大做强,加快科技创新,实现企业跨越式发展,为促进地方经济持续稳定发展做出贡献。

会议研究审议了相关文件和今年工作要点。

孙艳侠是县委组织部驻浮岗镇大坝林庄村干部,在驻村过程中,她主动和百姓沟通交流,了解群众所思所想所盼,带着感情

和群众沟通,拿出掏心窝子的话和群众交流。到老党员、贫困户家中进行了走访慰问,组织老党员到平原省历史纪念馆、张寨小延安、湖西革命烈士陵园等进行红色教育。

宋巨洪是县水务局驻李田楼镇干部,他是单位出了名的“拼命三郎”,干工作特别努力。走访慰问过程中,他发现了一个正在读大学的女孩子,父母双亡,跟着爷爷奶奶生活,生活拮据,女孩子不幸的身世深深触动了他,在征得单位领导同意后,在同事中发起了爱心捐款活动。仅仅几天的时间就为女孩捐款1.2万多元。

通过驻村蹲点活动,干部作风更实了,群众心气更顺了,满意度更高了,真正树立了党在群众中的威信,让老百姓竖起了大拇指。

本报记者王富刚

## 干部在基层 心中有百姓